

数字 >>>>>>>>

中国人民银行近期发布数据显示,一季度,全国银行共办理非现金支付业务630.76亿笔,金额883.24万亿元,同比分别下降5.23%和5.2%。

支付业务统计数据显示,一季度,全国人均持有银行卡**6.09**张;全国共发生银行卡交易**610.85**亿笔,金额**198.46**万亿元,同比分别下降5.35%和10.51%。信用卡逾期半年未偿信贷总额918.75亿元,占信用卡应偿信贷余额的1.27%。

中国国家医疗保障局24日发布《2019年全国医疗保障事业发展统计公报》。数据显示,2019年参加全国基本医疗保险**135407**万人,参保率稳定在95%以上。
(中新网)

国际货币基金组织(IMF)24日晚发布《世界经济展望》,2020年全球经济增长率预计为**-4.9%**,比2020年4月《世界经济展望》的预测低1.9个百分点。新型冠状病毒疫情对2020年上半年经济活动的负面影响比预期的更为严重,预计复苏将比之前预测的更为缓慢。
(中新网)

一个国际团队近日在英国期刊《柳叶刀·全球卫生》上发表论文说,估计全球近**3.5**亿人属于新冠重症高风险人群,这意味着他们一旦感染新冠病毒,可能需要入院治疗。

伦敦大学卫生和热带医学院等机构的研究人员对188个国家和地区的相关数据进行了建模分析。结果显示,全球有大约17亿人患有至少一种基础疾病,如慢性肾病、糖尿病、心血管疾病等,可能增加其感染新冠病毒后出现重症的风险。

突发 >>>>>>>>

西双版纳州一缅籍船只翻沉落水27人中17人已被救上岸

6月25日凌晨,澜沧江与南班河交汇处发生沉船事件,西双版纳州迅速启动应对涉外突发事件应急预案。

截至中午12时,共投入搜救船只16艘,投入公安、消防,以及干部群众等搜救力量394人,赶赴事发地开展救援工作。经全力搜救,现落水的27人,已成功搜救上岸17人(包括1名船员,相关人员信息正在核实中)。

通过被救人员获悉,事发前27名司乘人员乘坐一艘快艇,从澜沧江与南班河交汇处登艇,在距澜沧江岸边约5米处沉没。早上8时10分,救援人员在中缅243号界碑缅方江边河滩发现1名疑似沉船事故死亡人员,身份信息正在核实中。

澎湃新闻从云南省西双版纳傣族自治州景洪市委宣传部获悉,25日凌晨有船只翻沉在景洪市勐罕镇境内,涉事船只系缅甸籍。

(央视·澎湃新闻)

(本版稿件除署名外均据新华社)



长三角铁路迎来端午小长假客流高峰

6月25日,旅客在上海虹桥火车站候车大厅检票进站。

记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,端午节当天,长三角铁路迎来端午小长假客流高峰。

发布 >>>>>>>>

我国首个新冠mRNA疫苗获批启动临床试验

由军事科学院军事医学研究院与地方企业共同研发形成的新型冠状病毒mRNA疫苗(ARCoV),19日正式通过国家药品监督管理局临床试验批准。这是国内首个获批开展临床试验的新冠mRNA疫苗。国产新冠mRNA疫苗是该院重组新冠(腺病毒载体)后,获批临床试验的又一高技术疫苗品种。

据项目负责人、该院研究员秦成峰介绍,mRNA疫苗是近年来新兴的一种疫苗形式,其基本原理是通过特定的递送系统将表达抗原靶标的mRNA导入体内,在体内表达出蛋白并刺激机体产生特异性免疫学反应,从而使机体获得免疫保护。

社会 >>>>>>>>

伪装成巧克力、精油、减肥药等悄悄入境跨境邮递成禁毒重要防线

被包装成“安眠药”“减肥药”,或是伪装成巧克力、烟油和精油……记者从杭州海关获悉,近年来,不法分子将目标瞄准境外可“合法”购买的大麻和大麻制品、精神药品等,通过伪报、瞒报、夹藏等方式邮递入境。

杭州海关称,邮递渠道已经成为我国禁毒的一条重要防线。数据显示,2019年6月至2020年5月,杭州海关所属钱江海关从邮递物品中共查获毒品19560.5克,同比增长8.3%。其中大麻和大麻制品5939.5克,同比增长247.3%。

域外 >>>>>>>>

赫鲁晓夫之子在美国因枪伤死亡

苏联领导人赫鲁晓夫之子谢尔盖·赫鲁晓夫在美国罗得岛州家中因枪伤死亡,享年84岁。

美联社24日援引罗得岛州验尸官消息报道,谢尔盖18日死于头部枪伤。罗得岛警方18日清晨接到谢尔盖妻子报警电话,前往他们位于当地克兰斯顿家中。警察抵达现场时谢尔盖已死。当地警官托德·帕特拉诺24日说,没有迹象显示“外界不当行为”导致谢尔盖死亡。警方目前已经结案,没有对任何人提起刑事诉讼。

谢尔盖早年是苏联火箭专家,1991年移居美国罗得岛,在布朗大学教授冷战相关课程。谢尔盖和妻子瓦莲京娜在1999年7月加入美国国籍。他生前接受采访时说,1971年逝世的父亲赫鲁晓夫应该会支持自己的这一决定。瓦莲京娜告诉俄罗斯塔斯社,今年10月将在莫斯科为谢尔盖举行葬礼。

坦桑尼亚矿工发现特大宝石获奖335万美元

坦桑尼亚一名矿工24日获得77.4亿坦桑尼亚先令(约合335万美元)政府奖金,因为他发现了两颗特大坦桑石。

路透社援引矿业部门发言人的话报道,萨尼纽·拉伊泽发现的这两颗坦桑石呈深紫蓝色,重量分别为9.27千克和5.103千克。坦桑石迄今只在坦桑尼亚北部一小片地区发现矿藏。

坦桑尼亚电视台报道了颁奖仪式。拉伊泽在颁奖仪式上接过奖金支票,还接听了总统约翰·马古富力的祝贺电话。

坦桑尼亚去年在全国范围建立多个宝石交易中心,允许不属于矿企的个体矿工向政府出售他们发现的宝石和黄金。这些个体矿工往往靠手工挖掘。

拉伊泽发现的坦桑石由坦桑尼亚银行收购。

省域 >>>>>>>>

江苏将出台国内首部室内空气质量健康评价团体标准

24日,江苏省室内环境污染防治学会在南京召开专家评审会,《室内环境污染防治机构资质等级标准》和《室内空气质量健康评价标准》团体标准通过终审。其中,《室内空气质量健康评价标准》团体标准系国内首部此方面团体标准,正式出台后将在住宅、学校、办公场所等室内环境中进行试点。

此次标准的起草选定了居民重点关注的化学性和生物性污染物指标,包含住宅、学校、办公场所等三类场所的空气质量要求,还加入一些个性化指标,如办公场所打印机工作时可能产生的臭氧。相比国标,此次标准每类场所区分自然通风和使用集中空调场景,综合考虑主要污染物指标、指标危害程度、检测技术难易程度等,确定选测和必测指标,对室内空气健康影响进行综合评价定级。

(中国江苏网)



购刮刮乐“超级幸运”可享双重惊喜

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大奖火热进行中!“超级幸运”刮刮乐面值50元,最高头奖100万,派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止,连续派奖40天。双重惊喜等着你:惊喜一,单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万。惊喜二,关注“中国福彩”官方抖音号,参与“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛,最高可得5000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。



双色球 第2020055期

01 05 07 23 28 30 12

福彩3D 第2020128期

8 6 8

15选5 第2020128期

01 04 08 09 10

以福彩正式开奖公告为准



7位数第20073期:

3 4 1 5 4 0 8

7位数特等奖 2注 1000万

排列3/排列5第20127期:

3 2 5 2 0

大乐透奖池: 6.52 亿元

7位数奖池: 1.13 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- ➔ 进店全程佩戴口罩
- ➔ 主动出示“锡康码”
- ➔ 保持1.5米以上距离
- ➔ 尽量使用电子支付方式
- ➔ 少接触、不扎堆、不聚集
- ➔ 出现发热、咳嗽症状尽快就医